

中共中央举行纪念邓小平同志诞辰120周年座谈会

(上接第一版) 蔡奇在主持会议时说,习近平总书记重要讲话深情回顾了邓小平同志光辉、战斗、伟大的一生,高度评价邓小平同志带领党和人民成功开创了我国改革开放和社会主义现代化建设新时期、开创中国特色社会主义、创立邓小平理论的伟大历史功绩,强调要继续深入学习运用邓小平理论,学习

邓小平同志的崇高革命风范,把他开创的中国特色社会主义事业继续推向前进。习近平总书记的重要讲话高屋建瓴、精辟深邃,具有很强的政治性、思想性、指导性,对指导我们党在新的时代条件下坚持和发展中国特色社会主义,具有重大意义。我们要认真学习领会、深入贯彻,凝心聚力、奋发进取,为

以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业而努力奋斗。

座谈会上,中央党史和文献研究院院长曲青山,中央军委委员、中央军委政治工作部主任苗华,四川省委书记王晓晖先后发言。

在京中共中央政治局委员、中央书记处书记,全国人大常委会、国务院、全

国政协、中央军委有关领导同志出席座谈会。

中央党政军群有关部门、北京市、四川省委负责同志,各民主党派中央、全国工商联负责人和无党派人士代表,邓小平同志亲属、原身边工作人员和家乡代表,以及出席“全国纪念邓小平同志诞辰120周年学术研讨会”的代表等参加座谈会。

就美“约翰逊”号驱逐舰过航台湾海峡,东部战区新闻发言人表示

全程跟监警戒 依法依规处置

本报讯 据中国人民解放军东部战区社交平台官方账号22日消息,东部战区新闻发言人李熹海军大校表示,8月22日,美“约翰逊”号驱逐舰过航台湾海峡并公开炒作。中国人民解放军东部战区组织海空兵力对美舰过航行动全程跟监警戒,依法依规处置。战区部队时刻保持高度戒备,坚决捍卫国家主权安全和地区和平稳定。(中新)

库尔斯克角力持续 俄乌和谈短期难启

库尔斯克方向在角力

乌克兰总统泽连斯基19日表示,乌军在库尔斯克州控制了超过1250平方公里土地,覆盖92个居民点。乌武装部队总司令瑟尔斯基当天报告称,乌军正在库尔斯克方向实现自己的目标。据乌军方消息,自16日以来,乌方已经在库尔斯克州境内先后袭击了谢伊姆河上两座桥梁,这将对俄军后勤补给构成影响。另据报道,谢伊姆河上第三座桥梁18日遭到破坏。

俄国防部20日宣布组建“库尔斯克”“别尔哥罗德”和“布良斯克”3个集团军,负责保护这3个地区的国土和民众。据英国《经济学人》周刊网站报道,俄军调集了训练有素的部队增援库尔斯克方向,乌军的损失正在增加。

俄国防部20日表示,俄军在库尔斯克州南部边境持续击退乌军对该州多个居民点的进攻,俄航空和火炮部队也对库尔斯克州境内的乌军人员和装备以及乌北部苏梅州的乌军后备力量进行了打击;在库尔斯克州战斗中,乌军已累计损失超过4130人和58辆坦克。俄武装力量军事政治总局副局长阿普季·阿劳季诺夫当天还在电视节目中称,乌军在库尔斯克州全境受阻,其后勤保障路线也遭到俄军攻击,俄军正在争夺被乌军控制的居民点。

分析人士认为,乌军在库尔斯克方向正在取得一些成果,但并未实现全部目标。俄政治学者谢尔盖·马尔科夫认为,乌军在库尔斯克方向的行动中,取得了提振乌军和乌国内民众士气等“成果”,但乌军试图迫使部分俄军撤出顿巴斯地区等目标并未实现。俄军事分析专家弗拉基米尔·叶拉诺也指出,尽管乌军在库尔斯克方向积极寻求实现战术目标,但俄军并未按乌方设想将顿巴斯方向的兵力调往库尔斯克方向。

乌克兰军队突袭俄罗斯西南部边境的库尔斯克州已半月有余,双方在该地区的冲突未见缓和迹象。与此同时,俄乌双方在其他方向的争夺依然激烈胶着。

分析人士认为,乌军在库尔斯克州的行动取得一定进展,但并未充分实现目标,俄军正在加固防线并保持在其他地区的行动强度。鉴于俄乌双方都未采取实质措施缓和局势,短期内双方和谈前景依然渺茫。□新华



8月21日,俄罗斯库尔斯克州,俄罗斯苏-35S 歼击机向乌克兰阵地开火。(CFP 供图)

其他地区冲突也激烈

库尔斯克州近期局势没有缓和迹象,俄乌双方在其他地区和方向的争夺也同样激烈胶着。分析人士认为,俄军正保持在其他方向的行动强度,以缓解库尔斯克方向的压力。

泽连斯基19日说,顿涅茨克地区的波克罗夫斯克市、托列茨克市及周边地区

正在遭遇俄军猛烈攻击。俄国防部20日表示,俄军在顿巴斯、扎波罗热等地多个区域占据了更有利阵地,控制了顿涅茨克地区托列茨克最大的居民点之一、重要后勤枢纽诺夫戈罗德科耶。

俄军事专家瓦西里·卡申表示,乌军虽然在行动初期迅速占据了库尔斯克地

和谈短期内难开启

分析人士指出,目前俄乌冲突的扩大升级,进一步降低了短期内双方和谈的可能性。

据俄新社19日报道,俄总统助理乌沙科夫对媒体表示,在现阶段俄方不会与乌克兰对话。他同时强调,总统普京此前提出的有关解决乌克兰危机的倡议并未

取消,未来局势如何发展取决于战场形势,包括库尔斯克方向战场形势。

同日,泽连斯基表示,乌军在俄领土上进行“积极防御行动”,是“最有效的反制措施”,正在使俄国内局势复杂化。他还说,俄罗斯的军事基地、军用机场、后勤保障等设施都是乌军“合法目标”,乌军还需要更多

区一些缺乏防御工事和后勤保障路线的区域,但乌军防空劣势明显,为保持在库尔斯克方向的战果,其不得不从顿巴斯等其他地区撤军,致使顿巴斯等地的局势对乌更为不利。

乌军事专家弗拉季斯拉夫·谢列兹尼奥夫说,乌军在库尔斯克的行动非常重要,这将给俄方带来“声誉损失”。他同时表示,俄军不会为了在短时期内控制整个库尔斯克州而放弃在乌克兰东部的行动计划。

远程武器来保护乌克兰免受俄罗斯导弹和制导航空炸弹袭击,减轻前线的压力。

分析人士认为,乌军突袭库尔斯克州未对俄乌和谈产生促进作用,目前还不清楚此次袭击是否会给乌克兰带来“持久的筹码”。

泽连斯基日前还呼吁西方伙伴与乌方“同步下定决心”,取消对乌克兰使用西方武器袭击俄领土的限制。分析人士担心,此举或将造成冲突延宕和进一步升级。

2024年福建省青少年田径锦标赛

泉州队获得团体3金1银1铜

本报讯(融媒体记者吴晓伟 通讯员陈武登 文/图)日前,2024年福建省青少年田径锦标赛在南平落下帷幕。泉州市田径队获得了男子甲组、男子乙组、女子乙组团体第一,女子甲组团体第二及女子丙组团体第三的优异成绩,并为泉州市体育代表团计入2026年第十八届省运会奖牌榜3金、1银、1铜。

本届赛事共设有男女青年组、甲组、乙组、丙组,其中男女甲、乙、丙组共六个团体锦标,参赛队成绩将带入省运会奖牌及总分榜。

比赛吸引了来自全省10支代表队共1560名田径运动员参与。赛场上,泉州的追风少年们全情投入,不仅表现出青春的活力与运动的风采,更在比赛中诠释了团队合作与个人拼搏的力量,充分展现了泉州田径运动的竞技水平。经过5天的激烈角逐,泉州市田径队共有3名运动员达到国家一级运动员标准,128人次达到国家二级运动员标准。



接力赛现场

泉州晚报社部分物业招租启事

泉州晚报大厦地处泉州市丰泽区刺桐南路东侧,泉州地标性建筑。万达、领show商圈交汇,交通便利,临近高速入口,拥有5000平方米超大停车场,安全卫生内部大食堂,现部分物业公开招租:

一、泉州晚报大厦

- 三层南A区(832m²),层高五米,高档装修。
- 五层东区(450m²)、五层西区(570m²),可整层打通,普通装修。
- 七层705、706室(90m²),707、708室(112m²),712、713室(114m²),716室(47m²)。

- 十一层东区(652m²)、十一层西区(320m²),可整层打通,重新装修刚满一年。

二、泉州晚报附属楼

- 一层I区c单元(193m²)。
- 二层K区(490m²)、二层J区(523m²)、二层L区(533m²)、二层M区(492m²)。

以上区域月租金挂牌价45元/m²。包含税费,免物业费、水费,每30m²发放一部车辆免费通行证。

三、城东安吉路湖源郡3-1101室

- 122.35m²,月租金挂牌价1800元)、3-229室(65.67m²,月租金挂牌价1300元),锦洲瑞苑212、213店面(115.12m²,月租金挂牌价1266元),泉州晚报附属楼第三层(2842m²,月租金挂牌价65366元),泉州晚报附属楼第四层(2842m²,月租金挂牌价65366元)。

联系人:许先生 吴先生

联系电话:0595-22500288 13850755888 15959588866

报名地址:泉州市产权交易中心(泉州市丰泽区海星街100号东海大厦A幢市行政服务中心4楼450室)

具体的交易方式、时间、地点及竞价规则、承诺函等详见泉州市产权交易中心网站:www.qzqc0595.com。咨询电话:22189025。

右美沙芬被列管,向滥用说“不”!

部分未成年人滥用右美沙芬

今年6月,黑龙江安达市青青泡乡14岁初中生小聪(化名)在课堂上吞下30片处方药后被紧急送往医院抢救。小聪透露,他此前还吃过几次右美沙芬片,都是在当地药店购买,学校不少同学也在吃右美沙芬,有的已经连续吃了1年多。

2023年2月,国家药监局等三部门联合印发的《关于进一步加强复方芬诺酮片等药品管理的通知》指出,我国有的地方出现右美沙芬口服单方制剂等药品的滥用问题,且滥用人群以青少年为主。

“我们抢救过一名16岁的男孩,他一次吃了几十片右美沙芬。”山东一家精神卫生中心的医生介绍,一些青少年接触到右美沙芬后,会分享给其他人,导致滥用药物现象扩散。

“右美沙芬长期滥用会导致成瘾。”江苏省无锡市儿童医院医师刘靖说,大量服用会导致高度兴奋、幻视幻听、意识丧失甚至死亡。

多方呼吁合力整治遏制滥用

业内人士认为,新规落地后,既需要采取措施帮助已经用药成瘾的青少年进行戒断,更需要严格药品销售流程,并堵住诱导信息,防范青少年滥用药物。

今年5月,国家药监局、国家卫生健康委发布关于加强右美沙芬等药品管理的通知,对右美沙芬等精神药品的研制、生产和经营的监督管理提出具体要求。

刘靖等受访人士建议,进一步加强存在成瘾可能性药品的销售环节监管,增加对线下销售的检查频次,建立健全互联网可查的追溯机制,通过大数据等技术手段对大量购药、频繁购药等行为作出预警。

“网络平台也应履行好社会责任,避免为滥用药物推波助澜。”专家表示,互联网相关平台应自觉加强对关键词和变形词的甄别,加大信息内容审核力度,违规内容一经发现立即删除,对违规账号采取封禁等限制措施。

青岛市市立医院主任医师贾楠说,相关部门应密切关注被列管药物的替代品种;学校和社区加强滥用药物危害的科普性宣传,多方合力对药物滥用说“不”,守护青少年健康成长。



(CFP 供图)

右美沙芬是一种常见镇咳药,主要通过抑制延髓咳嗽中枢发挥镇咳作用。今年4月,国家药品监督管理局发布公告,将右美沙芬等药品列入第二类精神药品目录,7月1日起施行。

记者调研发现,新规落地以来,虽然线下药店无法再轻易购买右美沙芬单方药,但线上私自售卖仍在继续,还出现一些替代品;一些青少年滥用右美沙芬的情况不时发生。□新华

被滥用的镇咳药

今年7月1日起,右美沙芬正式被列入第二类精神药品目录。

多名医生表示,此次列管的对象是右美沙芬单方制剂,最常见的为氢溴酸右美沙芬片。按照规定,第二类精神药品零售企业应当凭执业医师出具的处方,按规定剂量销售,并将处方保存2年备查;禁止超剂量或者无处方销售;不得向未成年人销售。

2022年底施行的《药品网络销售禁止清单(第一版)》明确,右美沙芬口服单方制剂禁止通过网络零售。记者发现,目前虽然无法在线上正规电商平台购买,但依然存在私自购药渠道。

新规实施后,微博、小红书、快手等社交平台依然存在求购或售卖右美沙芬片的帖子;部分卖家还涨价售卖,记者此前询问为15元一盒,如今价格涨到20元一盒,有卖家称“以后会越来越贵”。

此外,不少卖家开始推销、售卖右美沙芬的替代药物。记者联系到一名右美沙芬卖家,对方表示右美沙芬片已经卖完,但是愈美片、茶海拉明、巴氯芬、复方地西洋等13种类似药物有货。